

淄博警方出击江西打掉一恶势力团伙

犯罪嫌疑人借“裸聊”敲诈勒索 7人落网

淄博9月27日讯 一段时间以来,全国各地出现不法分子通过社交软件添加好友视频“裸聊”,并以此为要挟对受害者实施敲诈勒索的违法犯罪行为。近日,淄博博山警方成立专案组,缜密研判、快速行动,奔赴江西省一举抓获温某某等7人以“裸聊”为手段的敲诈勒索恶势力犯罪团伙,并于9月8日晚11时许将犯罪嫌疑人押解回博山。

8月23日上午9点06分,博山区居民李某报警称:8月23日凌晨,李某在家通过QQ上网聊天,与一个昵称为“linlin”进行视频裸聊,后被人威胁发布其裸聊视频和截图为由敲诈勒索150800元钱。

接报案后,淄博市公安局博山分局高度重视,立即抽调扫黑、刑侦、派出所等部门组成专案组开展调查。专案组民警对案件的各方面线索进行深度研判,发现江西省萍乡市的温某某等人有重大作案嫌疑。

9月6日晚上9时许,专案组民警驱车赶往江西省萍乡市,在一公寓抓获嫌疑人温某某。经现场突审,顺线追踪,专案组民警又在该公寓附近的某宾馆房间内抓获聚集在一起准备作案的另外多名犯罪嫌疑人,当场缴获作案手机6部,查封涉案银行卡7张。

经查,以黄某(盘踞境外,在逃)为首的网络“裸聊”敲诈勒索犯罪集团,通过网络等通讯工具,纠集易某、温某某等组成“裸



9月8日晚,犯罪嫌疑人被押回淄博。

聊”敲诈勒索犯罪集团,黄某以QQ聊天方式引诱受害者进行“裸聊”并拍摄视频,接着诱骗受害者下载该团伙提供的“驭圈”或“小怪兽”等APP软件非法获取受害者手机通讯录相关数据,之后威胁受害者将“裸聊”视频发送给其亲朋好友实施敲诈勒索。作案时,通知易某、张某林等纠集在一起利用银行卡、微信进行收款、转账,并收取提成款。

目前,涉案的7名犯罪嫌疑人全部被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

警方提醒:受害人为寻求刺激,通过主动搜索或接触不良广告,添加陌生QQ好友、微信好友或下载社交APP软件,与对方“裸聊”,犯罪嫌疑人趁机录制或

合成当事人“裸聊”视频,并以群发给通讯录或亲戚朋友为要挟实施敲诈勒索。目前,此类案件多发,请市民提高自我防范意识,尤其是未成年人群体,辨别力和自制力较差,并频繁接触各类网络软件,更应引起学校、家长、监护人等重视,加强教育引导,一旦受到不法侵害第一时间报警,并做好相关证据保存,以便公安机关及时打击处理。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 翟宁王东



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容

网上兼职刷单 淄博一女子被骗8万元

淄博9月27日讯 空闲时间找一份兼职已是当下很多年轻人的赚钱方式,但这也成了诈骗分子眼中的“机会”。近日,张店的一名女子本想在网上通过刷单赚取零花钱,结果被骗走8万元。

9月25日下午,女子小胡来到淄博市公安局张店分局杏园派出所报案,称自己在网上干兼职被人骗了8万元。小胡的工作比较清闲,因此,想从网上找个兼职赚点钱。9月24日上午,小胡上网找兼职时,一条“诚招电商刷单”的广告弹了出来,“日进斗金、躺着也能赚钱”的字眼吸引了小胡,于是她按照广告上写的QQ号添加对方为好友,又下载了对方口中用于工作的“极速版”APP。

在“极速版”APP上,对方给小胡详细介绍了刷单流程,随后,又给小胡指派了一个“客服”。“客服”说,每次做任务前,先需要向对方转一笔钱,完成任

务后,连本带利退还。小胡一共做了4次任务,共赚取1200元。尝到甜头后,小胡就更加相信了“刷单赚钱”的“真实性”。

“客服”又推荐了一款“连续单”的任务,小胡也没细问便接手了,连续刷了九单,共给对方转了8万余元,却发现赚取的佣金和本金无法提现了。“客服”称“连续单”必须刷满次数及金额才算完成“任务”,如若中途放弃,所有前期投入的本金不予退还。小胡意识到自己被骗了,于是立即报了警。

警方提醒:天上不会掉馅饼,世界上没有什么轻松赚大钱的好事,诱惑背后,一定是陷阱!网络刷单本身就是违法行为,任何要求垫资的网络刷单都是诈骗。如遭遇此类诈骗,要将对方的QQ、微信及聊天记录等留存证据,立即报警。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 许红 李若男

使用超检验周期电梯 淄博高新区两单位各被罚4万元

淄博9月27日讯 近期,淄博高新区市场监督管理局加大特种设备隐患排查整治工作,重点查处针对使用未登记、超检验周期特种设备违法行为。其中,两家电梯单位因使用超检验周期电梯,各被处罚4万元。

根据《特种设备安全法》第四十条:特种设备使用单位应当按照安全技术规范要求,在检验合格有效期届满前一个月向

特种设备检验机构提出定期检验要求。在特种设备日常监督检查中,检查人员发现辖区两家电梯单位使用超检验周期电梯,淄博高新区市场监督管理局严格落实“四个一律”措施,对违法行为进行查处,每家单位被处罚4万元。

下一步,淄博高新区市场监督管理局将继续动真碰硬加大执法力度,开展“四不两直”“打非治违”

常态化检查,对检查发现的安全隐患问题坚决破除“宽松软”,对违法违规行为依法“顶格”处理;对社会关注度高、一旦发生事故极易造成群死群伤的重大隐患要迅速报管委会挂牌督办;对拒不整改、屡教不改的单位,要依据规定提报安委会纳入“黑名单”。

大众日报淄博融媒体中心记者 伊巍 通讯员 许朋木

占道施工公示

工程名称:西四路下穿胶济铁路桥雨水管道工程
工程地点:西四路(胶济铁路北首一和平路)段
和平路(西四路—柳泉路)段
封闭范围:和平路段南侧半幅封闭,西四路胶济铁路桥北首中间两车道封闭。
道路封闭时间:和平路段南侧半幅施工,封路时间10月3日至11月20日

西四路封路时间10月13日至11月5日
施工过程中分段封闭施工,尽量缩短封闭时间,若遇天气、管线等原因影响工期,封闭时间适当顺延。

绕行提示:为减少拥堵和平路过往车辆请绕行王舍路或新村路,西四路过往车辆请绕行西五路或柳泉路。

淄博市公安局交通警察支队张店大队
淄博市公用事业服务中心

Quanu全友

全屋美搭
拎包入住

全友家居

庆中秋迎国庆

买全屋送
橱柜 OR 电视墙

28888^{全屋}双升级 再送 智能晾衣架



9.13-10.7 欢乐购

全屋定制

再享 99.

健康厨房

低至 4399.

活力青少年房

低至 3999.

尊享卧室

低至 4999.

情景客厅

低至 5999.

地址:张店区昌国路鲁中装饰材料城西首全友家居
电话:0533-2765199 13455330895(微信同号)